e DourCete pfimku p (dano p, ) tak,
aby lezela v roving o (p %, n®).

12
P, pQ
1
ng' o .
Dourcete pfimku h (dano h,) tak,
aby lezela v roving oL (p %, n%).
hZ
X12
P
n% . - .
2 Dourcete pfimku f (dano f,) tak,
aby lezela v roving Ol (p %, n®).
X12

P



o Dourc&ete pfimku p (dano p, ) tak,
aby lezela v roviné oL (p %, n®).

X12
o
P, Pi
Dourcete bod M (dano M, ) tak,
n% y -
2 aby lezel v rovingé oL ( p%, n% ).
X12
+
M
1
P
ng Dourcete pfimku p (dano p, ) tak,
aby lezela v roving oL (p %, n%).
X12

Ps



Dourcete pfimku p (dano p, ) tak,

n& aby lezela vroving Ol (p %, n®).
X12
p P
+ B, Dour€ete pfimku p (dano p, ) tak,
P aby leZela v roving OL(A, B, C ).
Az_'_
+
C2
X12
+ 5
tc
1
A1+
A, + Douréete bod M (dano M, ) tak,
M aby lezel v roving O (A, B, C).
5+ + ¢,
+ B,
X12 —|—
A1
+ c,



Dourcete pfimku p (dano p, ) tak,
aby leZela v roviné QL (A, B, C).

1+
+
+
BZ
X12
+C1
+
p1 A1
+
B1
Dourcete pfimku f (dano f, ) tak,
A, +c, aby lezela v roving oL (A, B, C).
3
BZ
+
X12
|
|
B, f,
+c,
A+
A
4+ ° Dourdete piimku p (dano p, ) tak,
aby lezela v roving QL (A, B, C).
tc
2
+s,
X12
P Ts,
-
A1




Dourcete pfimku h (dano h, ) tak,
aby lezela v roviné Ol (a,b).

12
a, b,
Dourcete piimku p (dano p, ) tak,
aby lezela v roviné Ol (a,b).
X12
b
a, P, !
Dourc&ete pfimku p (dano p, ) tak,
aby leZela v roviné QL (A, B, C).
X’IZ



Dourcete bod M (dano M, ) tak,

A,=B, aby lezel v roviné O (A, B, C).
+
tc
2
X12
B, 1+
+ M; + C,
A, T
5 Dourcete pfimku h (dano h, ) tak,
+ 2 aby lezela v roviné QL (A, B, C).
C2
+
h
A+ ’
2
X12
+
C1
+
A =B,
Dourc&ete pfimku h (dano h, ) tak,
B,=C, aby leZela v roving Ol (A, B, C).
+
A, T
X12
+ c,
A, T
h, -I—B1




A P Dourdete pfimku p (dano p, ) tak,
2 by lezel iné (A, B,C).
- +C aby lezela v roviné O ( )

+8,
X12
A1
+ +e
+8,
_|_A2 Dourcete pfimku p (dano p, ) tak,
B, C, aby lezela v roviné QL (A, B, C).
+ +

A, +B1 +C1
_|_
Dourcete bod M (dano M, ) tak,
A, B aby lezel v roviné L (A, B, C).
2
+ +
+
CZ
X12
+
+ +
A1 B1
C



A2 B2
-+ + Dourcete pfimku h (dano h, ) tak,
aby lezela v roving QL (A, B, C).
h2
| ©
|
X12
+ +
A1 B1
Dourcete pfimku p (dano p, ) tak,
aby leZela v roviné OL (A, x).
+ A
2
X12
+ A,
Py
A, Dourdete pfimku f (dano f, ) tak,
+ aby lezela v rovingé OL (A, x).
X12
f1
+



Dourcete bod M (dano M, ) tak,

A
2+ aby lezel v roving o (A, x ).
X12
A, +
M, +
Dourcete pfimku p (dano p, ) tak,
A aby lezela v roving OL (A, x).
2
_I_
X12
A, +
P
b
2 P Dourcete pfimku p (dano p, ) tak,
aby leZzela vroving Ol (a,b).
a2
X12
b



P, " Urcete vzajemnou polohu pfimky
n, paroviny o (p%,n%).
X12
P,
p&
1
Ur&ete vzajemnou polohu pfimky
paroviny o (p%, n%).
nOL
2
P,
X12
P
pi*
n& P,
TaQ Urcete vzajemnou polohu pfimky p = PQ
? aroviny o (p%,na).
€ P,
X12 —t
P1
P,
€ Q, p




UrCete vzajemnou polohu pfimky
paroviny o (A, Xx).

+ A
P,
X12
+ A
P
P,
UrCete vzajemnou polohu pfimky
A, T Q, p=PQaroviny (A, x).
_|_
i P
X12
+
P1 = Q1 =P
+ A
P,
Urcete vzajemnou polohu pfimky
Q + p=PQaroviny (A, x).
4 2 A,
F>2
X12
1Q
+
Pl i A,
P




_|_Q2 +Cz Urcete vzajemnou polohu pfimky p = PQ
+ p aroviny o, (A, B, C).Stanovte viditelnost
A, _|_2 pro AABC a pfimku p.
—I—B2
X12
TR e
+
A1
_|_
‘|‘Q1 B,
c QZ‘I‘ Urcete vzajemnou polohu pfimky p = PQ
2+ aroviny o (A, B, C).Stanovte viditelnost
pro AABC a pfimku p.
A _|_Bz
| P
1
X12
AT +
1 B,
Q,+
Gt
,,,,,,,,,,,,, e
Q
A, 2
+ +
Urcete vzajemnou polohu pfimky p = PQ
+ aroviny o (A, B, C).Stanovte viditelnost
C, pro AABC a pfimku p.
P+
+52
X12
o N
C1
+B1
_|_
A



A,= B, _|_Q2 Urcete vzajemnou polohu pfimky p = PQ
+ aroviny @ (A, B, C).Stanovte viditelnost
pro AABC a pfimku p.
C
+ 2
_|_
R
X12
A1
_|_
Q +C1
+ -+
P
+s

Urcete vzajemnou polohu pfimky
paroviny o (a,b).

Urcete vzajemnou polohu pfimky
paroviny o (A, B,C).

P



n
2 v L .
nQB UrCete vzajemnou polohu rovin QL a B
V ptipadé, Ze jsou roviny riznobézné,

zobrazte jejich prusecnici.

X12
pP
pi*
nza nB Urcete vzajemnou polohu rovin O a [3
2
V pfipadég, Ze jsou roviny riznobézné,
zobrazte jejich prisecnici.
X12
py*
pP
ng'
”zB Urcete vzajemnou polohu rovin O a B
V ptipadé, Ze jsou roviny riznobézné,
zobrazte jejich prusecnici.
X12
pf
pi*




nB UrCete vzajemnou polohu rovin QL a ﬁ
V pfipadé, Ze jsou roviny riznobézné,

zobrazte jejich prusecnici.

Uréete vzajemnou polohu rovin o a f3.
V pfipadé, Ze jsou roviny rliznobézné,

zobrazte jejich prusecnici.

UrCete vzajemnou polohu rovin QL a B
V pfipadé, Ze jsou roviny riznobézné,

zobrazte jejich prusecnici.

P



no UrCete vzajemnou polohu rovin QL a B
2

V pfipadé, Ze jsou roviny riznobézné,

zobrazte jejich prusecnici.

nf
X12
p*
pP
Urcete vzajemnou polohu rovin QU (A, x)a B ( pB, nB)
A n2B V pfipadé, Ze jsou roviny riznobézné,
+ zobrazte jejich prisecnici.
X12
+
A1 pP
nf
A Uréete vzajemnou polohu rovin o (A, x)a [ ( pB, nB)
2
—+ V pfipadé, ze jsou roviny riznobézne,
zobrazte jejich prusecnici.
X



2 Urcete vzajemnou polohu rovin O (A, x ) a [3 ( p[3 nB)
V pfipadé, ze jsou roviny riznobézné,

A
+2 zobrazte jejich prisecnici.

UrCete vzajemnou polohu rovin QL (a,b)a [3 (p,q)
V pfipadé, Ze jsou roviny riznobézné,

zobrazte jejich prisecnici.

2
/b P Urcete vzajemnou polohu rovin OL (a,b)a B (p,q)

V pfipadé, Ze jsou roviny riznobézné,

zobrazte jejich prusecnici.

P



a
9. b 2 9, UrCete vzajemnou polohu rovin QL (a, b )a B (p,q)
V pripadé, Ze jsou roviny rliznobézné,

zobrazte jejich prusecnici.

P,

a, A, Urcete vzajemnou polohu rovin Ol (a,b)a B (p,q)
V pripadé, Ze jsou roviny riznobézné,
b, zobrazte jejich prusecnici.
P,
X12
a1
P,

Urcete vzajemnou polohu rovin O (a,b)a B (p,q)
V pfipadé, Ze jsou roviny riznobézné,

zobrazte jejich prusecnici.

P,

a,



A + M, Zobrazte pfimku k, ktera prochazi
2_|_ bodem M a je kolma k roviné ¢ (A, B, C).
The
+
BZ
X12
+
+M,
A1
+
+ 5.
+ C2 Zobrazte pfimku k, ktera prochazi
bodem M a je kolma k roviné ¢ (A, B, C).
A,=B,
+
+ M,
X12
A, +
+C,
+M,
+
B‘I
Zobrazte pfimku k, ktera prochazi
A, bodem C a je kolma k rovingé ¢, (A, B, C).
+ 5
+C,
X12
+ +8,
A



Zobrazte pfimku k, ktera prochazi

A, bodem M a je kolma k roviné ¢ (A, x).
+
+
M2
X12
A‘I
+
ian

Zobrazte pfimku k, ktera prochazi
bodem A a je kolma k roviné ( (a, b).

a M Zobrazte pfimku k, ktera prochazi
b 2 —+ ? bodem M a je kolma k roviné ¢ (a, b).

12



2 UrCete rovinu Q., ktera prochazi bodem
A a je kolma k pfimce k.

12
+
A1
k1
A, Urcete rovinu O, ktera prochazi bodem
+ A a je kolmé k pFimce k.
k2
X12
+
A, K,
k2
UrCete rovinu Q., ktera prochazi bodem
1K A a je kolma k pfimce k = KL.
A,+
__L2
I
X12 A1 K
11
k1
L 1




